@ Pow. przekroju Sr. pow. Przekroju Obj etosé
o
Hm =2
= W1 N1 W1 N1 W1 N1
© m? m? m3
TRASA ROWEROWA ODC. 1
0+00,00 | 0,00 0,39 0,03 0,20 0,02 0,00 0,00
0+30,00 | 30,00 0,03 0,09 0,21 0,06 6,30 1,80
0+60,00 | 30,00 0,02 0,10 0,03 0,10 0,75 2,85
0+90,00 | 30,00 0,02 0,09 0,02 0,10 0,60 2,85
1+20,00 | 30,00 0,00 0,11 0,01 0,10 0,30 3,00
1+50,00 | 30,00 0,06 0,08 0,03 0,10 0,90 2,85
1+80,00 | 30,00 0,00 0,12 0,03 0,10 0,90 3,00
2+10,00 | 30,00 0,00 0,14 0,00 0,13 0,00 3,90
2+40,00 | 30,00 0,00 0,12 0,00 0,13 0,00 3,90
2+70,00 | 30,00 0,08 0,04 0,04 0,08 1,20 2,40
3+00,00 | 30,00 0,25 0,01 0,17 0,03 4,95 0,75
3+13,20 | 13,20 0,47 0,02 0,36 0,02 4,75 0,20
21 27
TRASA ROWEROWA ODC. 2 (SZACUNKOWO)
| 634 | 56
TRASA ROWEROWA ODC. 3 (SZACUNKOWO)
\ 24 \ 31
£ ACZNA WARTO SC NASYPU 114 m3
£ ACZNA WARTO S€ WYKOPU 679 m?3




